

Furnizare aplicații software, echipament IT și diverse terminale informatice în cadrul proiectului „Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC a comunei Suseni”

I.D.: 102009331

Data publicării 29.08.24 Coduri CPV 48000000 30210000 30231100 30231300 32420000

Descriere: Achiziția are ca scop dotarea cu aplicații software, echipament IT și terminale informatice, a UAT Comuna Suseni, respectiv a sediului Primăriei Comunei Suseni, respectiv: I. aplicații software pentru: . - registratură electronică, - arhivare electronică, - petiții online, - Monitorul Oficial Local, - hotărâri, proiecte de hotărâri, convocatoare ședințe, minute, - dispozițiile primarului, - publicarea automată anunțuri pe site, - declarații de avere, - declarații de interese, - audiențe online și offline, - teleaudiențe online integrate în website, - flux aprobare concedii de odihnă sau învoiri, - înlocuitori persoane indisponibile (reatribuire task-uri automat), - pontaj electronic, - sesizări online, - harta sesizărilor online pentru funcționari, - harta sesizărilor online pentru cetățeni, - aplicație mobilă semnalare probleme, - aplicație pentru managementul protecției datelor cu caracter personal, - depunere documente online, - verificare stadiu documente depuse, - dezvoltare pagina Web cu integrarea aplicațiilor. II. Echipamente pentru amenajare sala server III. Router nou cu funcționalități de protecție UTM IV. Soluții de server hosting V. Licențe editare documente, aplicație de gestionare emailuri (pentru 10 utilizatori) VI. Soluție pentru realizarea de copii de siguranță a datelor de pe server sau a altor date necesare VII. Achiziționarea de stații de lucru noi cu sistem de operare, monitor și UPS (10 buc) VIII. Achiziționarea unei soluții antivirus cu consolă centralizată în cloud cu o valabilitate de minim 2 ani (necesar licență pentru 10 de stații + 1 server) IX. Centrala telefonică IP + Switch PoE + 10x Set bază + aparat telefonic DECT X. Echipamente de printare, scanare și copiere (multifuncțională laser A3 color 2 buc, multifuncțională laser A4 color 4 buc) XI. Soluție sistem audio video conferință, prezentari (display minim 75", stand TV mobil, sistem video conferință) XII. Soluție afisaj informații în localitate (Panou de afișare), (2 buc.) Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 18 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).